

Воспитать настоящего мужчину или Роль папы в воспитании сына



Примерный отец

Почему мы говорим – примерный отец? Да потому что отец – это всегда пример для сына, образец мужского поведения и характера. Малыши уже к 2-3 годам начинают понимать свой пол и пытаются вести себя «подобающим» образом. Ближе к 4-5 годам различия в поведении между мальчиками и девочками становятся более заметными. Первые предпочитают «мужские» игрушки и занятия, вторые – «женские».

Мужество из... нежности!

Многие мужчины хотели бы видеть своих сыновей умными, сильными, смелыми. Но нередко в погоне за таким идеалом отцы игнорируют или подавляют важные потребности своих детей. Мальчикам не меньше, чем девочкам, необходима ласка и нежная забота. И чем они меньше, тем более в этом нуждаются. Но папы боятся, что чрезмерная ласка сделает из сына «девчонку». Однако, как показывают исследования, наиболее мужественные мальчики вырастают как раз у тех отцов, которые не скупаются на нежность в отношении сыновей. А тех отцов, которые пытаются вырастить из своих сыновей настоящих мужчин особо жесткими методами, психологи предостерегают об обратном эффекте. Чрезмерная черствость в отношениях с ребенком и злоупотребление «спартанскими» методами воспитания приводит к его будущей безынициативности, пассивности, несамостоятельности, тревожности и неуверенности в себе, а не редко к жестокости и агрессивности.

Папина дочка

Жан-Поль Бельмондо обращаясь к мужчинам, однажды сказал: "Если вы хотите, чтобы женская любовь согревала вас до самого последнего дня на земле, родите дочь!"

Родите дочь, и не отстраняйтесь от ее воспитания!

В обществе популярно мнение, что дочка ближе к маме, а сын к папе. Возможно в этом есть доля правды, к тому же психологами доказано, что девочки уже в раннем детстве начинают отождествлять себя с мамой. Дочка и мама это единый организм, и именно по этой причине, папа это уже другой человек, и поэтому такой хороший, замечательный и лучший.



Папа тоже очень интересуется дочку, но совсем по-другому, чем мама. В играх с папой девочка получает опыт общения с мужским полом, в этот период в ее сознании формируется и закрепляется представление о разнице между мужчиной и женщиной. Папе легче отождествлять себя с маленьким мальчиком, чем девочкой, и играть в магазин и парикмахерскую, папе тяжелее, чем гонять в футбол. Но расстраиваться не стоит! Вы начните, играть, и вам это понравится, а потом возможно и дочка с удовольствием погоняет мяч, поиграет в казаки разбойники, или даже поедет с вами на рыбалку! Папы вы должны подарить опыт общения с мужчиной, с мужчиной добрым, внимательным, любящим, понимающим.

Папы всякие нужны, папы всякие важны!



Папа — приходящий

Это не только «папа в разводе», но и очень занятой.

Все «приходящие» папы часто возвращаются домой, когда ребенок уже спит. С маленькими детьми обращаются неловко. В выходные, хватая пульт телевизора и устраиваясь на диване, они вздыхают: могу я хоть дома отдохнуть. И отдыхают. А мимо них проходит масса ситуаций, требующих отцовского вмешательства. Однако такой папа мастерски отмахивается от семейных проблем или... делает одолжение.

Его ребенок.

В детском саду такие дети отчаянно завидуют тем ребятам, за которыми по вечерам приходят отцы. Его будущее зависит от матери. Если она в глазах ребенка сохранит отцовский авторитет, ее чадо, в худшем случае, вырастет как все. А в лучшем — будет стремиться к руководящему посту, во всем подражая идеализированному отцу.

Идеальный папа

Такой папа живет семьей, в семье и для семьи. Его можно увидеть на родительском собрании. Если ребенок вынужден лежать в постели с простудой, такой папа не ноет вместе с ним, а старается подбодрить: «Мы с тобой можем столько книжек прочитать!

Будем мозаику собирать!»

Идеальный папа не только добрый и внимательный человек, но еще строгий и справедливый. Он не балует ребенка, а воспитывает.

Его ребенок.

Идеальный отец прекрасный пример для подрастающих детей, которые видят, насколько эффективно могут сотрудничать мужчина и женщина. Такого папу дети очень любят. Совместное семейное времяпрепровождение и «взаимозаменяемость» родителей всегда очень сближают домочадцев. Дети ощущают себя частью одной команды. Растут понимающие, отзывчивые, открытые.

Папа-тиран

Речь не о папах, у которых «руки чешутся» и ремень наготове. О таких обычно говорят: «Умный, талантливый, но характер... тяжелый».

Его ребенок.

Такому папе он нужен больше, чем папа ребенку. Чистое дитя, как образец его собственного позитивного «Я». Старается с ребенком много разговаривать, чему-то научить, куда-то сводить, что-то показать, тем более если папа живет не в семье. Как бы ни проявлялась сильная папина любовь к ребенку, такой отец однозначно формирует у маленького человечка настороженный и даже враждебный взгляд на мир.

